



Арестован бывший сотрудник полиции, обвиняемый в избиении гражданина в отделе полиции города Н.Новгорода

2 апреля 2012 года по ходатайству следователя первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Нижегородской области в отношении бывшего сотрудника отдела полиции, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия и специальных средств) судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, 12 февраля 2012 года в помещении отдела полиции № 5 УМВД России по г.Новгороду злоумышленник неправомерно применил физическую силу в отношении мужчины, 1977 г.р., доставленного в отдел за совершение мелкого хулиганства.

Потерпевший был госпитализирован в городскую больницу. В настоящее время он находится на амбулаторном лечении. С целью определения степени тяжести причиненного вреда здоровью проводится судебно-медицинская экспертиза.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/756704>